

अपडेटः बिहीबार साँभसम्म

नेपालमा	संक्रमित	निको भएको	परिक्षण गरिएको	आइसोलेसनमा	तिश्वमर	संक्रमित	निको भएको	मृत्यु भएको	उपचारत
	४७ जना	९ जना	९९९९	८६		२६ लाख ५६ हजार	७ लाख २७ हजार	एक लाख ८५ हजार	१७ लाख ४३ हजार

अध्यादेशले एकता

- बन्थो जनता समाजवादी पार्टी नेपाल
- समानताको आधारमा पार्टी नेतृत्व
- नयाँ पार्टीको भण्डा समाजवादी पार्टीले प्रयोग गर्दै आएको र निर्वाचन चिन्ह राजपाले प्रयोग गर्दै आएको रहने

विवादित अध्यादेशलाई आधार बनाएर रेणु यादवको नेतृत्वमा पार्टी विभाजनको संकेत पाए लगत्तै रातारात समाजवादी पार्टी नेपाल र राष्ट्रिय जनता पार्टी (राजपा) बीच पार्टी एकीकरण भयो। बुधबार मध्यरात दुई पार्टी बीच एकीकरण गरी जनता समाजवादी पार्टी बनेको हो।

दिव्यकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, ११ वैशाख

दल विभाजन गर्न खुकुलो प्रावधान सहित आएको अध्यादेशको वैधानिक आधारलाई टेकेर रेणु यादवको नेतृत्वमा समाजवादी पार्टी विभाजनको संकेत पाए लगत्तै मधेश केन्द्रीय दुई दल बीच रातारात पार्टी एकता भएको छ। रेणु यादवको नेतृत्वमा समाजवादी पार्टी विभाजनको तयारी भएपछि बुधबार मध्यरातमा दुई पार्टी बीच एकता भएको छ। समाजवादी पार्टी र राष्ट्रिय जनता पार्टी (राजपा) बीच एकीकरण गरी जनता समाजवादी पार्टी गठन भएको छ।

नवगठित जनता समाजवादी पार्टीले बिहीबार पार्टी एकीकरणको सहमतिपत्र निर्वाचन आयोगमा दर्ता गराएको छ। निर्वाचन आयोग पुगी दल दर्ताको प्रक्रिया अगाडि बढाएका हुन्। योसँगै जनता समाजवादीको दल दर्ताको प्रक्रिया शुरू भएको छ। आयोगमा जनता समाजवादी पार्टीको सहमतिपत्रको दर्ता नं १३८८ रहेको छ।

आयोगमा पार्टी एकीकरणको सहमतिपत्र दर्तापछि संघीय संसद सचिवालयमा दर्ता गरिएको छ। दल दर्ताका लागि दुवै पार्टीको छुट्टाछुट्टै केन्द्रीय समितिको बैठकले निर्णय गरी पुनः दुवै पार्टीको संयुक्त बैठकले निर्णय गर्नेछ। एकीकृत पार्टीको पार्टीको विधान, घोषणापत्र, नियमावली र नयाँ पार्टीको संरचना सहित आयोगलाई बुझाएपछि मात्रै पार्टी दर्ता प्रक्रिया अघि बढ्नेछ।

जनता समाजवादी पार्टीका नेताहरु उपेन्द्र यादव, शरत्सिंह भण्डारी, राजेन्द्र महतो, राजेन्द्र श्रेष्ठ, केशव भालगायत नेताहरु निर्वाचन आयोग पुगेका थिए। नवगठित पार्टीका नेता राजेन्द्र महतोले लकडाउनपछि



बुधबार राति पार्टी एकीकरण घोषणा गर्ने सहमतिपत्रि दुवै दलका शीर्ष नेताहरु। बिहीबार दल दर्ता गरेर निस्कंदै उपेन्द्र यादव (इन्सेटमा)।

साथ अघि बढ्ने बताए।

■ फुटबाट बचन एकता

एकता र फुटबाट अघि बढ्दै आएका तराई-मधेश केन्द्रित राजनीतिक दलमा पुनः त्यो क्रम देखिएको छ। समाजवादी पार्टी नेपाल र राष्ट्रिय जनता पार्टी (राजपा) नेपाल बीच बुधबार अवेर राति पार्टी एकीकरणको सहमति हुनु त्यसैको एक उपक्रम मानिएको छ। समाजवादी पार्टीका असन्तुष्ट सात/आठ सांसदले पार्टी विभाजन गर्ने तयारी गरेपछि दुई पार्टीबीच हतारमा एकताको सहमति गरिएको देखिन्छ।

सरकारले वैशाख ८ गते राजनीतिक दल विभाजनका लागि खुकुलो हुने गरी अध्यादेश

ल्याएपछि यी दुई पार्टीलाई आफ्ना सांसदहरु ४० प्रतिशत सङ्ख्या लिएर बाहिरिने चिन्ताले सशङ्कित तुल्यायो। पार्टीभित्रको असन्तुष्टि भुँइचालोका रूपमा तराईत हुने देखिएपछि हतारमा पार्टी एकताको सहमति गरिएको विश्लेषण गरिएको छ। यी दलबीच एकताका लागि वार्ता भने लामो समयदेखि चल्दै आएको थियो। एकीकृत पार्टीको नाम 'जनता समाजवादी' प्रस्ताव गरिएको छ। पार्टीको भण्डा समाजवादी पार्टीले प्रयोग गर्दै आएको आयातकार आकारमा रातो र हरियो रङको बीचमा तारा हुने सहमति गरिएको छ। चुनाव चिन्ह राजपा नेपालले प्रयोग गर्दै आएको छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

प्रधानमन्त्रीको अस्त्र असफल



सत्तारूढ नेकपाभित्रै तीव्र विरोध भएको राजनीतिक दल सम्बन्धी र संवैधानिक परिषद सम्बन्धी अध्यादेश फिर्ता लिन प्रधानमन्त्री सहमत भएका छन्।



कान्ति न्यौपाने/मध्याह्न
काठमाडौं, ११ वैशाख

गएको चैत ८ गते मन्त्रिपरिषद बैठकबाट ल्याइएको राजनीतिक दल र संवैधानिक परिषद सम्बन्धी अध्यादेश फिर्ता लिन प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली सहमत भएका छन्। दुवै अध्यादेशको सत्तारूढ नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी नेकपाभित्रै तीव्र विरोध भएको थियो। मन्त्रिपरिषदको आकस्मिक बैठकका रूपमा

प्रस्तुत भएर राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीबाट जारी गरिएको अध्यादेश फिर्ता लिन प्रधानमन्त्री ओली सहमत भएका हुन्। बिहीबार पार्टीका कार्यकारी अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र वरिष्ठ नेता माधवकुमार नेपाल सँग परामर्श गरेपछि प्रधानमन्त्री ओली अध्यादेश फिर्ता लिन सहमत भएको स्रोतले जनाएको छ। अध्यक्ष प्रचण्ड र वरिष्ठ नेता नेपालले

बाँकी पृष्ठ २ मा

मलेसिया र यूएई खुल्दै

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, ११ वैशाख

ठूलो संख्यामा नेपाली कामदार रहेका नेपाली कामदारका गन्तव्य मुलुकहरुमध्ये मलेसिया र यूएईले कोरोना भाइरस (कोभिड १९) को महामारीका कारण लगाएको प्रतिबन्ध केही खुकुलो बनाउने बताएका छन्। मलेसियाले ३८ दिन अगाडि मार्च १६ तारिखका दिन लगाएको आवागमन प्रतिबन्धलाई केही निश्चित शर्तसहित खुकुलो पार्ने तयारी गरिरहेको बताएको छ।

बिहीबारसम्म मलेसियामा ५ हजार ६ सय ३ जना कोरोना संक्रमित देखिएका छन् भने त्यहाँ मृत्यु हुनेको संख्या ९५ पुगेको छ। बिहीबार ३७ औं दिनसम्म आवागमन प्रतिबन्धको सरकारी आदेश प्रभावकारी रूपमा कार्यान्वयन भएको भन्दै त्यहाँका स्वास्थ्यकर्मीहरुले विदेशबाट आयातित नभएमा मलेसिया भित्र रहेको कोरोना संक्रमणलाई टयाकल गरी नियन्त्रण गर्न सकिने भएकोले आवागमन प्रतिबन्धको



आदेशलाई खुकुलो पार्नुपर्ने बताएको आर्थिक गतिविधि सक्रिय दि स्टारलगायत त्यहाँका स्थानीय पार्न आवागमन खुकुलो पार्नु सञ्चारमाध्यमहरुले जनाएका छन्। अनिवार्य भएको बताइएको

वैदेशिक सञ्चार विशेष

कतारमा १७ नेपालीलाई आममाफी

काठमाडौं/मस- कतारका अमिर शेख तमिम बिन हमद अल थानीले हालको विश्व महामारी (कोभिड १९) को अवस्था तथा कैदीहरुको स्वास्थ्य र मानवीय अवस्थालाईसमेत ध्यानमा राखी केही कैदीहरुलाई आममाफीको घोषणा गरेका छन्।

सो आममाफी अन्तर्गत कतारको बन्दी गृहमा रहेका १७ जना नेपाली नागरिकहरु पनि रिहाई भएको राष्ट्रिय मानवाधिकार समिति कतारका नेपाली संयोजक प्रो. रमजान अली भियाले जानकारी दिए। रिहाई हुनेमा १३ जना लागू औषध कारोवारजन्त्य, २ जना चोरी, १ जना मादक पदार्थ कारोवार र अर्का १ जना ठगीको कसुरमा सजाय भुक्तान गरिरहेका थिए।



छ। त्यहाँका स्वास्थ्य अधिकारीहरुले मलेसिया प्रवेश गर्ने मलेसियाली नागरिकबाहेक विदेशी नागरिकहरुमाथि आवागमन प्रतिबन्धसहित शैक्षिक र सामाजिक गतिविधि माथिको प्रतिबन्ध पनि यथावत राख्दै अन्य क्षेत्रमा खुकुलो गर्न उपयुक्त हुने सुझाव सरकारलाई दिएको स्वास्थ्य अधिकारीहरुले बताएका छन्।

आवागमन प्रतिबन्धको आदेश खुकुलो बनाउने वा यथावत राख्ने भन्ने विषयमा अन्तिम निर्णयभने मलेसियाको मन्त्रिपरिषदले गर्ने छ। त्यसको घोषणा प्रधानमन्त्रीले शुक्रबार अवेरसम्ममा गर्ने बताइएको छ। मलेसियाले यसअघि नै विश्वस्तरमा नै ग्लोब्सको कमी रहेको भन्दै आफ्ना नियमित आयातकर्ताका लागि ग्लोब्स उत्पादन शुरू गरेको थियो। मलेसियामा हाल साढे पाँच लाख नेपालीहरु वैधानिक रूपमा काम गरिरहेका छन्। मलेसियाले नेपाली कामदारहरु समेत कार्यरत आर्थिक क्षेत्रमा काम शुरू गरेमा त्यहाँ रहेका नेपालीहरुलाई पनि सहज हुने आंकलन गरिएको छ। उता नेपाली कामदारहरुको अर्को आकर्षक गतव्य यूएईले रमदान नजिक आइरहेको भन्दै दुबई मजलस्ता ठूलाठूला व्यापारिक केन्द्रहरु र मेट्रो रेल सञ्चालन गर्ने तयारी गरेको छ। ती क्षेत्रमा स्थानीयस्तरमा

बाँकी पृष्ठ २ मा

संक्रमित संख्या ४७ पुग्यो

काठमाडौं/रासस- थप दुई जना सहित कोरोना भाइरस सङ्क्रमित संख्या ४७ पुगेको छ। स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयको नियमित पत्रकार सम्मेलनमा आज थप दुई व्यक्तिमा कोरोना सङ्क्रमणको पुष्टि भएको मन्त्रालयका प्रवक्ता डा विकास देवकोटाले जानकारी दिनुभयो। मन्त्रालयका अनुसार, उदयपुरका ५५ वर्षीय महिला र जनकपुरका १४ वर्षीय किशोरमा

कोरोना सङ्क्रमणको पुष्टि भएको हो। हालसम्म कोरोना भाइरसबाट निको हुनेको संख्या नौ पुगेको छ। केही दिन अगाडि काठमाडौंको पेप्सीकोलास्थित सनसीटी अपार्टमेन्टमा देखिएको कोरोना सङ्क्रमित दुवै व्यक्ति निको भई आज डिस्चार्ज भए। पाटन अस्पतालमा उपचाररत ५८ वर्षीय पुरुष र ८१ वर्षीय महिला निको भई घर फर्केका छन्।

कोरोना भाइरसको रियल टाइम पोलिमरेज चेञ्ज रियाक्सन (पिसिआर) र ज्यापिड डायग्नोस्टिक टेष्ट (आरडीटी) गरी दुवै विधिबाट हालसम्म ४३ हजार ७२२ जनामा परीक्षण सम्पन्न गरिएको छ। जसमा पिसिआर नौ हजार १९९ र आरडीटी ३४ हजार ५२३ मा परीक्षण गरिएको मन्त्रालयले जनाएको हो। क्वरेन्टाइनमा बस्नेको संख्या १० हजार ५९९ छ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

विप्रेषणमा ब्यापक गिरावट !

विप्रेषण आप्रवाहमा २० प्रतिशतले घट्ने अनुमान

काठमाडौं/रासस- कोभिड-१९ का कारण विश्वव्यापिरूपमा नै विप्रेषण आप्रवाहमा ठूलो गिरावट आउने विश्व वैकको एक अध्ययनले देखाएको छ। कोरोना भाइरसको सङ्क्रमण हुने डरका कारण लकडाउन भएपछि विप्रेषण आप्रवाहमा २० प्रतिशतले कमी आउने भएको हो। महामारी र लकडाउनका कारण विश्वभर नै श्रमिकको काम प्रभावित भएका कारण उनीहरुले पठाउने विप्रेषणमा समेत समस्या देखिएको वैकको अध्ययनले देखाएको हो। वैकले बुधवार सार्वजनिक गरेको एक अध्ययन प्रतिवेदनमा कोरोनाका कारण विश्वव्यापिरूपमा

नै विप्रेषण आप्रवाहमा कमी आउने जनाएको छ। आप्रवासी कामदार रहेका रोजगारदाता देशसमेत कोभिड-१९ को सङ्क्रमणविरुद्ध लडिरहेको, बेरोजगारी बढेको तथा सम्पूर्ण रूपमा आर्थिक गतिविधिसमेत बन्द भएका कारण त्यसको मारमा रोजगारीमा रहेका र रोजगार दिने देश तथा कम्पनी परेकाले विप्रेषणमा ठूलो गिरावट आउन लागेको हो। अध्ययनअनुसार विप्रेषणको आप्रवाहमा कमी आउंदा गरिवी बढ्ने र विशेष गरी त्यसको सबैभन्दा बढी मार कम तथा मध्यम आय भएका मुलुकमा पर्नेछ। त्यसले खाद्य सङ्कट तथा जीवन यापनका

बाँकी पृष्ठ २ मा

बाभिए बैंकर्सका २ संगठन संचालकको निर्णय नमान्ने सीईओहरुको अडान

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ११ बैशाख

वाणिज्य बैंकहरुका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत (सीईओहरु) को संस्था नेपाल बैंकर्स संघ र बैंक तथा वित्तीय संस्थाका संचालकहरुको संगठन बाभिएका छन। नेपाल बैंकर्स संघले संचालकहरुको संगठनले गरेको निर्णय कार्यान्वयनमा ल्याउन नसकिने बताए पछि दुई संगठन बाभिएका हुन्। विहीवार बसेको बैंकर्स संघको बैठकले बैंक संचालकहरुको छाता संगठन बैंक तथा वित्तीय संस्था परिषद्ले गरेको निर्णय लागू गर्न नसकिने स्पष्ट पारेको हो। संघका अध्यक्ष भुवन दाहालले राष्ट्र बैंकको निर्देशन बैंकहरुले पालना गर्नुपर्ने भएकाले अध्यक्षहरुको संस्थाको निर्णय कार्यान्वयन गर्न नसकिने बताए।



परिसंघले संघसंग सल्लाह नै नगरि अग्रणीलाई विभिन्न राहत प्याकेज घोषणा गरेको थियो। संघको बैठकले भने परिसंघको निर्णय कार्यान्वयन गर्न प्राविधिक र कानुनी हिसाबले समेत अष्टोरो

हुने निष्कर्ष निकालेको हो। साथै, संघको बैठकले राष्ट्र बैंकले भनेको मात्र मान्ने सहमति गरेको छ। बैठकमा राष्ट्र बैंकले बनाएको समितिले प्रतिवेदन दिएपछि आउने निर्देशनका आधारमा बैंकहरुले

पनि शतप्रतिशत छुट दिने निर्णय गरेको थियो। साथै, लगानीको स्रोत नखोज्न पनि सरकारसंग उसले माग गरेको थियो। तर यसलाई कार्यान्वयन गर्न नसकिने संघका अध्यक्ष दाहालले बताए। राष्ट्र बैंकले अनुसन्धान विभागका कार्यकारी निर्देशक गुणाकर भट्टको संयोजकत्वमा कमिटी नै बनाएर वित्तीय क्षेत्रको वर्तमान अवस्थाका बारेमा अध्ययन अनुसन्धान गरिरहेको छ। उक्त कमिटीको रिपोर्टपछि राष्ट्र बैंकले थप प्याकेज ल्याउने अनुमान गरिएको छ। बैंकर्स संघसंग परामर्श नै नगरी व्याज छुट दिने निर्णय गरेको भन्दै परिसंघसंग प्रमुख कार्यकारी अधिकृतहरुले असहमति राखिरहेका थिए। विहीवार भने औपचारिक रुपमै संघले परिसंघको निर्णयमाथि प्रश्न उठाएको हो।

पञ्चकन्या समुहमा कार्यरत कर्मचारीद्वारा १२० जनालाई राहत प्रदान



काठमाडौं/मस-पञ्चकन्या समुहमा कार्यरत कर्मचारीले रुपन्देहीको तिलोत्तमा नगरपालिका १५ कोटिहवामा रहेको उद्योगमा कार्यरत मजदुर तथा बडाका विपन्न समुदायलाई राहत वितरण गरेका छन्। कोरोना भाइरसका कारण सरकारले जारी गरेको लकडाउनमा मजदुरलाई दैनिक जीवन यापनमा समस्या परेको भन्दै मजदुरहरुलाई राहत प्रदान गरिएको हो। उद्योगमा कार्यरत ६० जना मजदुर र उद्योग रहेको तिलोत्तमा नगरपालिका वडा नम्बर १५ का ६० जना विपन्न

परिवारलाई राहत प्रदान गरिएको समुहका महाप्रबन्धक देवेन्द्र साहुले जनाए। टोल विकास संस्था र वडा कार्यालयको सिफारिसमा वडाका विपन्न परिवारलाई राहत प्रदान गरिएको हो। पञ्चकन्या समुहमा कार्यरत कर्मचारीहरुले प्रति व्यक्ति १० केजि चामल, ५ केजि आटा, ५ केजी आलु, २ केजि चीउरा, २ केजि दाल, १/१ प्याज, नून, तेल, साबुन लगाएतका सामग्री प्रदान गरिएको हो। पञ्चकन्याका महाप्रबन्धक साहु, वडा नम्बर १५

कोरोना कोषमा सगरमाथा इन्स्योरेन्सको १६ लाख सहयोग



काठमाडौं/मस- सगरमाथा इन्स्योरेन्स कम्पनीले कोरोना भाइरस संक्रमण रोकथाम, नियन्त्रण तथा उपचार कोषमा १६ लाख रुपैयाँ सहयोग गरेको छ। विश्वव्यापी रुपमा

फैलिएको कोरोना भाइरसविरुद्ध सरकारले स्थापना गरेको कोषमा सगरमाथा इन्स्योरेन्सले १६ लाख रुपैयाँ सहयोग गरेको हो। इन्स्योरेन्सका तर्फबाट

कम्पनीका कार्यकारी प्रमुख चंकी क्षेत्री र वरिष्ठ प्रबन्धक गणेश ढकालले विहीवार १६ लाख रुपैयाँ बराबरको चेक सहयोग स्वरुप हस्तान्तरण गरेका हुन्।

www.madhyanhadaily.com
मध्यान्ह दैनिकको facebook Page
Madhyanha News

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् !
हाम्रासेवा तथा सुबिधाहरु
• कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
• टोनर कार्ट्रिज रिफिल,
• CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
• अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरु,
• कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।
डि. आर. ट्रेडिङ कन्सर्न
मो.: ९८८९९६५७८९, ९८८०८७७००२, ९८९३५४४२७५

दिवा सेवा तथा रात्री सेवा
माउण्ट मैकालु यातायातको काउन्टर
नयाँ बसपार्कमा पनि खुलेको
यात्रुहरुलाई जानकारी गराईन्छ ।
सम्पर्क : कलकी : फोन : ८२८९८७२
प्रेम रतन डिलवस काठमाडौं-गौर. सम्पर्क : ९८५१०६३०८२ (प्रेम)
ग्यालक्सि डिलवस : लालवन्दी-मलंगवा
९८९३६६७०० राणहरी

अब जनता बोल्छन्, जनतापाटी संगै...
जनतापाटी
www.janatapati.com
Janatapatinews, Janatapati, Janatapati

७८ हजार मेट्रिक टन खाद्यान्न आयात: चार सय ट्रक बाहिरिए

काठमाडौं, रासस- लकडाउन शुरु भएपछिको २९ दिनमा ७८ हजार मेट्रिक टन खाद्यान्न आयात भएको छ। उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयका अनुसार गत चैत ११ देखि यही बैशाख १० गतेसम्म ७७ हजार ५७८ मेट्रिक टन खाद्यान्न आयात भएको हो। सो समयमा २४ हजार २९८ मेटन दलहन, ४० हजार ९९ मेटन तरकारी, दश हजार ८१८ मेटन फलफूल र दश हजार ९९६ मेटन दुग्धजन्य पदार्थ आयात गरिएको छ। त्यस्तै रु ९७ करोड ६९ लाख ७६ हजार बराबरको तयारी औषधि र रु २९ करोड ९९ लाख ९६ हजार बराबरको कच्चा पदार्थ आयात भएको छ।



मन्त्रालयको तथ्यांकानुसार लकडाउनको पहिलो हप्ताको तुलनामा दोस्रो र तेस्रो हप्ता आयात वृद्धि भएको छ। तेस्रो हप्तामा खाद्यान्न, दुग्धजन्य पदार्थ र तयारी औषधिको आयात बढेको छ। दलहन, तरकारी, फलफूल र औषधिको कच्चा पदार्थ आयात घटेको छ। सबैभन्दा धेरै दुग्धजन्य पदार्थ ११७ दशमलव ४ प्रतिशतले आयात बढेको छ। त्यसपछि तयारी औषधि ६८ दशमलव ८ प्रतिशत र खाद्यान्न ३७ दशमलव ७ प्रतिशतले बढेको छ। फलफूल ३४ दशमलव ३

प्रतिशत, दलहन २४ दशमलव ४ प्रतिशत, तरकारी ४ दशमलव ५ प्रतिशत र औषधिको कच्चा पदार्थ २ प्रतिशतले घटेको छ। भारतको पश्चिम बंगाल सरकारले आफ्ना सबै नाका बन्द गरेकाले गत चैत २७ गतेपछि भापाको काँकडाभिट्टा नाकाबाट सामान आयात तथा निर्यात ठप्प भएको छ। लकडाउनका अवधिमा वीरगञ्ज एकीकृत जाँचचीकीबाट २३० टुक भित्रिएको र १७९ टुक बाहिरिएको तथा ६८३ टुक रोकिएका छन्। त्यस्तै वीरगञ्ज सुब्बा बन्दरगाहबाट नब्बे टुक भित्रिएको, सात टुक बाहिरिएको र तीन हजार १५५ टुक रोकिएका छन्। भैरहवा नाकाबाट १२४ टुक भित्रिएको, १५४ टुक बाहिरिएको

र हाल २३४ टुक रोकिएका छन्। विराटनगर एकीकृत जाँचचीकीमा १०२ टुक भित्रिएको, १०३ टुक बाहिरिएको र १०१ टुक उतै रोकिएका छन्। विराटनगर सुब्बा बन्दरगाहमा आठ टुक र काकरभिट्टा नाकामा २८ टुक रोकिएका छन्। तातोपानी नाकाबाट यही बैशाख ४ गतेयता पाँच कन्टेनर र एक टुक औषधिजन्य पदार्थ नेपाल भित्रिएका छन्। बैशाख ४ गते एक टुक, बैशाख ६ गते एक कन्टेनर र बैशाख ७ गते चार कन्टेनर नेपाल भित्रिएका छन्। चीनमा कोरोना भाइरसको संक्रमण बढेपछि, गत माघ १३ गतेदेखि बन्द तातोपानी नाका नेपाल सरकारले चैत १२ गते अत्यावश्यक सामान ल्याउनका लागि खोले निर्णय गरेको थियो।

२ वर्षमै बाहिरिए ज्योति बैंकका सिईओ मनोज ज्ञवाली

काठमाडौं/मस-ज्योति विकास बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृतबाट मनोज ज्ञवाली बाहिरिएका छन्। चार वर्ष कार्यकालका लागि नियुक्त भएका उनले दुई वर्ष बाँकी छँदै बैंक छाडेका हुन्। चार वर्ष कार्यकाल भए पनि दुई वर्षमा पुनरावलोकन गर्ने बैंक संचालक समिति र उनीबीच सहमति थियो। त्यसै अनुसार दुवै पक्षले बाँकी दुई वर्ष निरन्तरता दिन चाहेदैनन्। उनी १५ गतेबाट विदा हुने छन्।

काठमाडौं/मस-ज्योति विकास बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृतबाट मनोज ज्ञवाली बाहिरिएका छन्। चार वर्ष कार्यकालका लागि नियुक्त भएका उनले दुई वर्ष बाँकी छँदै बैंक छाडेका हुन्। चार वर्ष कार्यकाल भए पनि दुई वर्षमा पुनरावलोकन गर्ने बैंक संचालक समिति र उनीबीच सहमति थियो। त्यसै अनुसार दुवै पक्षले बाँकी दुई वर्ष निरन्तरता दिन चाहेदैनन्। उनी १५ गतेबाट विदा हुने छन्।



२१ वर्षको अनुभव छ। उनले केन्द्रीय बैंकको कोष व्यवस्थापनमा चार वर्ष काम गरेका थिए। त्यसपछि वाणिज्य बैंकहरुमा उनले काम गरेका थिए। उनी मुख्य वित्त अधिकृत, संचालन प्रमुखलगायत भएर माथिल्लो व्यवस्थापनमा बसेर काम गरेका थिए। ग्लोबल आइएमडि बैंक र इन्भेष्टमेन्ट बैंकिङ कम्पनीमा काम गरेको पनि उनीसँग अनुभव छ। यसैगरी उनी जलविद्युत विकास कम्पनीमा काम गरेको पनि अनुभव छ।

तानसेन सिमेन्टद्वारा नवलपरासीलाई ४ लाख सहयोग



काठमाडौं/मस- सगरमाथा इन्स्योरेन्स कम्पनीले कोरोना भाइरस संक्रमण रोकथाम, नियन्त्रण तथा उपचार कोषमा १६ लाख रुपैयाँ सहयोग गरेको छ। विश्वव्यापी रुपमा

फैलिएको कोरोना भाइरसविरुद्ध सरकारले स्थापना गरेको कोषमा सगरमाथा इन्स्योरेन्सले १६ लाख रुपैयाँ सहयोग गरेको हो। इन्स्योरेन्सका तर्फबाट

कम्पनीका कार्यकारी प्रमुख चंकी क्षेत्री र वरिष्ठ प्रबन्धक गणेश ढकालले विहीवार १६ लाख रुपैयाँ बराबरको चेक सहयोग स्वरुप हस्तान्तरण गरेका हुन्।

www.madhyanhadaily.com
मध्यान्ह दैनिकको facebook Page
Madhyanha News

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् !
हाम्रासेवा तथा सुबिधाहरु
• कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
• टोनर कार्ट्रिज रिफिल,
• CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
• अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरु,
• कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।
डि. आर. ट्रेडिङ कन्सर्न
मो.: ९८८९९६५७८९, ९८८०८७७००२, ९८९३५४४२७५

दिवा सेवा तथा रात्री सेवा
माउण्ट मैकालु यातायातको काउन्टर
नयाँ बसपार्कमा पनि खुलेको
यात्रुहरुलाई जानकारी गराईन्छ ।
सम्पर्क : कलकी : फोन : ८२८९८७२
प्रेम रतन डिलवस काठमाडौं-गौर. सम्पर्क : ९८५१०६३०८२ (प्रेम)
ग्यालक्सि डिलवस : लालवन्दी-मलंगवा
९८९३६६७०० राणहरी

अब जनता बोल्छन्, जनतापाटी संगै...
जनतापाटी
www.janatapati.com
Janatapatinews, Janatapati, Janatapati